



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух чебоксарцев, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего чебоксарца и его 36-летней сообщницы. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2020 года по июнь 2022 года обвиняемые по предварительному сговору между собой, организовали незаконное проведение азартных игр на территории города Чебоксары. Для этих целей они приискали нежилое помещение, где установили необходимое игровое оборудование в количестве не менее 37 игровых автоматов, а также подыскали и привлекли для работы в качестве операторов вспомогательный персонал. В результате своей преступной деятельности злоумышленники извлекли незаконный доход на сумму более 23 миллионов 460 тысяч рублей.

Факт противоправной деятельности подозреваемых выявлен и пресечен в результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками Управления ФСБ по Чувашской Республике. Игровое оборудование обнаружено и изъято в ходе обыска, проведенного по месту функционирования незаконного игрового салона.

В ходе следствия фигуранты дали признательные показания и подробно рассказали об обстоятельствах, совершенного преступления. Их причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается также совокупностью собранных по делу доказательств, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по делу судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1744987>